

NOTICE TO SUBSCRIBERS.

The attention of Subscribers is drawn to the fact that Victoria Government Gazettes No. 243 of Monday, the 7th December, 1936, No. 244 of Monday, the 7th December, 1936, and No. 245 of Wednesday, the 9th December, 1936, respectively, have been inadvertently incorrectly folioed 3229 to 3304.

These folios should read 3329 to 3404 (both inclusive), and subscribers are asked to make the necessary correction accordingly.

H. J. GREEN,
Government Printer.

Government Printing Office,
Melbourne, 10th December, 1936.

*Corrected:
E.S. 17/12/36.*

